

提前退休去哪儿?返聘做教练

西多夫宣布挂靴回归执教 AC 米兰

AC 米兰前主帅阿莱格里被炒不到两天,新主帅昨天就正式确定,37岁的荷兰球星西多夫即将走马上任。西多夫 2012 年 6 月才由 AC 米兰转投巴西球队博塔弗戈,一年半之后就回归红黑军团执掌帅印。

昨天在巴西召开的新闻发布会上,西多夫亲口宣布自己将前往 AC 米兰执教,同他一起出席发布会的还有经纪人马丁和博塔弗戈俱乐部主席阿苏卡奥。西多夫与博塔弗戈签下的两年合同还剩半年,他在发布会现场宣布将同博塔弗戈和平解约,然后前往 AC 米兰执教。

并没有像自己的荷兰前辈古利特一样尝试主教练兼球员,西多夫首先宣布了自己退役的消息:“我来到这里是要宣布挂靴,我对职业生涯所取得的成就感到满意。是的,我会是 AC 米兰新任主帅,我喜欢接受新挑战。”新主帅人选是 AC 米兰俱乐部副主席加利亚尼促成的,西多夫表示:“当加利亚尼打电话给我的时

候,我无法拒绝,我不会对我效力了 10 年的球队说不。”

西多夫已和 AC 米兰敲定一份两年半的合同。他将于当地时间周四抵达米兰,周五就前往训练基地,周六召开正式的入职新闻发布会。下周一凌晨,AC 米兰将在主场迎战维罗纳,这很可能就是新主帅西多夫的处子秀。

从 2002 年到 2012 年,西多夫在效力 AC 米兰期间战绩卓著,帮助红黑军团捧起 10 座冠军奖杯,其中包括两次欧冠冠军、两次意甲冠军、1 次世界俱乐部杯冠军、两次欧洲超级杯冠军、两次意大利超级杯冠军和 1 次意大利杯冠军。

在 1995 年欧冠决赛中,西多夫帮助阿贾克斯以 1 比 0 击败 AC 米兰。他还曾在 1998 年随皇马夺得欧冠冠军。代表三家俱乐部夺得四次欧冠冠军,西多夫这一经历独一无二。

值得一提的是,此前有多支中超球队曾与西多夫传出绯闻,如今他已情定米兰。期待他来中超的球迷,也只能空欢喜一场。

综合



■新闻链接

好球员未必是好教练

30 多岁开始教练生涯的教练并不罕见,但像西多夫这样 40 岁不到,在自己教练生涯的第一站就拾起豪门教鞭的主帅却凤毛麟角,对米兰来说,这种做法有些冒险,但也不乏瓜迪奥拉等成功的先例。以下就是近年来,足坛巨星退役不久就转岗教练的部分案例。



● 曼奇尼

转型指数: ★★★

曼奇尼 2011 年 2 月 26 日开始担任佛罗伦萨的主帅并率队捧起了意大利杯冠军。他随后在拉齐奥声名鹊起,2004 年入驻国际米兰,4 年率队夺得 7 座冠军。2009 年 12 月,加盟英超曼城队,2012 年 5 月率队拿到 44 年首座联赛冠军。2013 年 5 月 14 日下课。同年 10 月 1 日,曼奇尼又在土耳其豪门加拉塔萨雷重掌教鞭。



● 瓜迪奥拉

转型指数: ★★★★★

2008 年,37 岁的瓜迪奥拉在巴塞罗那走马上任。执教巴萨的首个赛季,瓜迪奥拉率队获得“六冠王”。瓜迪奥拉是个一丝不苟的教练,对球队的每一步都有着明确的计划。2012 赛季结束后,瓜迪奥拉没有同巴萨续约。他的离任引发了全欧洲豪门的追逐。而他最终在去年选择了拜仁。



● 克林斯曼

转型指数: ★★★★

此前毫无执教经验的克林斯曼在 2004 年突然被德国足协任命为国家队主帅。在 2006 年世界杯中,克林斯曼率队获得季军。2008 年 1 月 11 日,拜仁慕尼黑宣布克林斯曼成为球队的新任主帅,但一年之后他便因为战绩不佳而黯然离职。2011 年 7 月 29 日,美国足协正式宣布克林斯曼成为美国国家队主教练。



● 基恩

转型指数: ★★

34 岁前曼联传奇基恩从 2006 年开始自己的执教生涯,他的第一站落脚桑德兰队。2006~2007 赛季,基恩率领“黑猫”从英冠升级。之后由于带队成绩不佳被球队解职。2009~2011 年,基恩还曾短暂执教英冠伊普斯维奇。目前基恩赋闲在家,相信很多曼联球迷都乐意看到有朝一日他能成为“红魔”的教练。

李娜郑洁双双杀入澳网 32 强

昨天,2014 年澳大利亚网球公开赛进入第三个比赛日的争夺。中国选手李娜迎来瑞士 16 岁天才少女本西奇的挑战。在次盘两度率先被破发的情况下展开耐心的反击,李娜最终顺利以 6-0/7-6 通过考验,成为首个晋级澳网 32 强的球员。

比赛中李娜起伏较大,第一盘直落六局取胜,不但让对手生吞鸭蛋,甚至连一个破点都没露出。第二盘,李娜跟本西奇陷入苦战,没有了第一盘的压倒气势,失误也明显增多。两人互破两次,最终进入抢七,抢七比分也交替上升,李娜抓住唯一赛点,一个反手重返落点球得手制胜。

截至目前,今年澳网最年轻的两名选手都栽在李娜手下。李娜第一轮淘汰的孔祖是赛会最年轻的女单选手,本西奇是第二年轻的选手,孔祖和本西奇去年各拿了两个大满贯,不过是青少年组的冠军。

“第二盘李娜出现状态下降我认为很大程度是因高温所致。高温令李娜的情绪出现急躁。”著名体育评论员詹俊在赛后总结中说道。高温已经成为澳网参赛选手最大的“敌人”。15 日墨尔本公园的气温依然维持在 42 摄氏度。四号种子默里表示,如果组织者仍坚持让选手在这种高温下继续比赛,他担心会有人在比赛中突发心脏病。

另一位中国金花郑洁迎来美国 18 岁天才少女凯斯的挑战。郑洁在艰难拿下首盘抢七后,虽然一度连输八局,但在决胜盘 1-4 落后的情况下上演惊天大逆转,她最终以 7-6/1-6/7-5 艰难取胜,延续着自 2007 年后每年最少打进澳网第三轮的稳定成绩。取胜的郑洁下轮对手是本土名将德拉奎尔,后者以 6-3/6-0 横扫 18 号种子菲利普肯斯。

据新华社

里约取消承办劳伦斯颁奖仪式

巴西里约热内卢州政府昨天确认,由于政府无法支付组织劳伦斯颁奖仪式的资金,将结束与该奖项组织者之间的合同,因此 2014 年的劳伦斯奖颁奖仪式将不在里约热内卢举行。

里约热内卢 2013 年承办被称为“体育界奥斯卡”的劳伦斯奖颁奖仪式,按照劳伦斯公司与里约州体育休闲部的合同,2014 年的颁奖仪式也将在这里举行。

去年的劳伦斯奖颁奖仪式于 3 月份在里约市立剧院举行,中国运动员林丹、叶诗文以及其他国际级体育明星菲尔普斯、哈基宁等出席,博尔特获得最佳运动员奖。但是仪式过后,里约州政府没有支付近 1100 万雷亚尔(约合 466.87 万美元)的账单,因此里约州政府与颁奖仪式组织方同意解约。

里约州政府表示,双方解约过程气氛良好,州政府也将以分期付款的形式支付欠款。劳伦斯公司还没有就此事发表声明,因此颁奖仪式移师哪座城市还不得而知。

据新华社

浙江电大工商学院 2014 春高等学历教育招生

中央电大开放教育: 招生专业为工商管理、行政管理、会计学、建筑施工与管理、工程造价管理等专业。

全国重点大学远程教育: 招生专业为电气工程及其自动化、土木工程、工程管理、船舶与海洋工程、机械设计、网络工程、国际经济与贸易、会计、工商管理、法学、人力资源管理、金融学、保险、旅游管理、艺术设计、纺织工程、护理学、药学、园林、食品质量与安全、土地资源管理、动物医学、农林经济等数十个专业。招生高校为大连理工大学、南开大学、东华大学、中国医科大学、中国农业大学等全国重点大学。

招生层次: 高起专、专升本。

报名地点: 宁波市文教路 143 弄 10 号,浙江电大工商学院招生处。简章备索

联系电话: 87227802 87220217 **监督电话:** 87219324 <http://www.zjgsxy.com>

莫后年代
莫文蔚 20 周年巡回演唱会-宁波站

2014 年 2 月 14-15 日 | 宁波大剧院

总票房: 宁波威斯汀大酒店 (1 楼右侧商务中心)

票价: VIP、1680 元、1280 元、1080 元、880 元、580 元、480 元、380 元

浪漫热线: 27809921/87303555/4006103721

凯迪拉克全程倾情呈现

主办单位: 上海拾石影视文化有限公司 上海正洪文化传播有限公司

协办单位: 宁波美扬广告有限公司

承办单位: 上海市对外文化交流公司 宁波东方二十一文化发展有限公司

指定下榻酒店: 宁波威斯汀大酒店